
Nao foi a mim , foi ao sr. Presidenta Eurico Gaspar Dutra que os chefes de 

tres partidos paulistas entregaram tuna volumosa documentação contra o sr. 

Ademar de Barros . Não estou , portanto , em posição de julgar essa pape

lada • Nem sou juis de ninguém • Se fosse , creio que ainda'a^enSçm^B^não 

julgaria , se acaso um genro meu pudesse se beneficiar com minha sentença# 

Mas mesmo de fòra posso certamente fazer algumas perguntas . tftmámmrnMiBiTim 

0 sr* Ademar de Barros ainda é interventor em S.Paulo ? Nao é governador ? 

S,Paulo nao tem mais , além do sr. Ademar , outras autoridades ? Nao tem 

uma assemblea capaz de fazer leis e uma justiça capaz de velar por elas ?

E aos chefes dos tres partidos eu perguntaria : porque não se uniram
*

antes ? Porque , no lugar de virem agora ao Catete juntos, não foram assim
9 ’as urnas #

0 general Dutra disse simplesmente que ia estudar o assunto# Colocaram-no 

na situaçao de um juis . Ele esta resolvendo^ô-^warfJ^é do sr. Ademar de Bar 

ros. Asm Sera ele bmmfciBmmpri bastante perspicaz para desconfiar de que esta 

re sol vendai* auiî ír̂ o- seu proprio ^ * U n  u ? Pois#já agora me parece que quem 
esta sendo julgado nesse volumoso prooessn nãnVíC^T». Adempr» «#n*n ~ ~— 
Dutra #
0 sr# Ademar parece ter péssimos amigos • Mmifatam Esses podem compromete-lo •

Mas ele tem nmarnntafljMuam a sorte de possuir , alem disso , péssimos inimigoa

Não desconheço que msibm entre estes ímtaMimmm últimos ( como também , de

resto , entre os primeiros ) haja homens de carater e de convicção 9 dignos

de todo o respeito. MammtògmmTftrommamiffm A verdade porem e que os piores inimi..

gos do povo paulista , os que atravez de anos e anos só souberam fazer poli—
\ q u e ^

ticagem rendosa 9 osYííempre ignoraram ou aborreceram o povo - estão contra
*

o sr. Ademar • Durante decenios esses homens foram donos de S.Paulo ; sao 
ilustres morcegões m anha am am iraMpmiMmxm^janDmtáhMnBran^gaaiaxBmaxmnfluüügmnB

cujo amor á moralidade administrativa me parece bastante duvidoso. Eles 

me fazem lembrar o dito de Aporelly , segundo o qual negociata é um bom 

negocio para o qual não fomos convidados .
Mas no caso não se trata de escolher entre o maú e o pior. Sejam quais ifimame

forem os seus defeitos t o sr. Ademar foi eleito pelo povo, e nao pelo sr.

Dutra • Se pratica erros , não haverá , no mecanismo do governo democrati

co meios hábeis de corrigi-lo ou de conte-lo , sem recorrer a esse remedlo
f



heroico ( ou a esfea providencia covarde) da intervenção federal ?

Não tenho interesse de qualquer espécie do governo paulista nem na política 

paulista. M '-̂ 'enhô  porém )um interesse normal , comum a todo brasileiro, no 

funcionamento , ainda que precário , de nosso regime . Pela sua longa hesi 

tação o proprio general Dutra deve estar sentindo que mmiqiu»m isso que lhe 

pedem é uma coisa grave , mapgamiàa capaz de ter , atravez dos tempos , as 

piores consequências . 0 fato de haver um genro seu metido nisso deve bas

tar para faze-lo pensar duas vezes : é de um máu feosto moral detestável .ífto 

Confiemos no bom senso do general , não para salvar o sr. Ademar , mas pa

ra SB salvar rimsiaammmmBniniraarn a si mesmo dessa grande manobra ritammmmrfqgiiuBm 

dBgnffigugamqnBm suspeitissima .


